



即時發放

新聞稿

工友定期檢測 齊齊安心上班

香港 • 2020 年 2 月 10 日 - 2019 冠狀病毒病疫情持續,建造業議會(議會)及香港建造商會(商會)強烈呼籲建造業界全面採取強制檢測措施,要求所有在工地上班的人員必須持有於過去 14 天內進行 2019 冠狀病毒病檢測的有效陰性檢測結果,方能進入工地上班。在香港特別行政區政府發展局的支持下,議會及商會促請全港所有工地於 2 月 16 日開始試行上述措施,並於 2 月 22 日全面實施。

目前承建商可透過以下途徑為其工地人員安排免費檢測,包括:

- 一、承建商可參與「建造業關愛工地防疫檢測服務計劃」(www.cic.hk/chi/main/CITS/)·由委派到工地的醫療團隊·為工地人員採集鼻腔和咽喉合併拭子樣本進行 2019 冠狀病毒病核酸檢測。
- 二、由 2021 年 2 月 6 日至 2 月 28 日,食物及衞生局為建造業工友提供的一次免費自願檢測服務,承建商可以協助工友預先透過「社區檢測中心預約系統」(www.communitytest.gov.hk)進行網上登記預約,預約者在檢測當天須出示由建造業議會發出的建造業工人計冊證,以核實身分。
- 三、工地人員同時可考慮醫院管理局免費提供的樣本包派發和收集服務,在其轄下 47 間 普通科門診診所、全港 121 間郵政局,或 20 個港鐵站索取深喉唾液測試樣本收集包,並把樣本交回指定收集點(www.coronavirus.gov.hk/chi/early-testing.html)。
- 四、承建商亦可自行聘請獲特區政府認可進行 2019 冠狀病毒病核酸檢測的本地醫療檢測機構 (https://www.coronavirus.gov.hk/chi/recognised_testing_institutions.html),安排到工地集體派送及收集樣本包以便利檢測。

議會及商會將共同進行定期巡查·確保工地有效執行所有工地人員必須持有陰性測試結果 上班的措施·亦會檢視措施的成效·以考慮作出適當調整的需要。

臨近農曆新年假期,議會及商會希望業界同心抗疫,鼓勵工地人員及早進行檢測,同時為工地進行消毒清潔及採取各種有效的預防措施,保持工地環境的衛生。另外,建造業議會、

建造業議會

香港九龍觀塘駿業街 56號中海日升中心 38樓

電話: (852) 2100 9000 | 傳真: (852) 2100 9090 | 電郵: enquiry@cic.hk | 網址: www.cic.hk





旗下香港建造學院及工藝測試中心將於2月16日起·開始要求所有進入人士必須持有2019 冠狀病毒病陰性測試結果,此措施將於2月22日全面實行。為應對疫情,議會與業界發起「建造業抗疫關愛行動」,向強制隔離或確診感染的註冊工友提供經濟援助及送上關愛,希望社會各界能積極支持。

- 完 -

傳媒查詢

機構傳訊部

電話: 2100 9000 傳真: 2100 9090

電郵: corpcomm@cic.hk

關於建造業議會

建造業議會根據《建造業議會條例》(香港法例第587章)於2007年成立,由一位主席及24名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括僱主、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識、向政府反映建造業的需要及期許,提供專業培訓及 註冊服務,並作為政府與建造業界之間的主要溝通渠道。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料,請瀏覽 www.cic.hk。